
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Março de 2010, às 15:15, no SEDE DA ACIA, do município, AVARÉ, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Ione de Alencar Silva representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

AMÉLIA MARIA SCUCCUGLIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
CÁSSIO JAMIL FERREIRA - ACIA
GERMINAL PEGOLI JUNIOR - CÂMARA MUNICIPAL
HIDEYO AOKI - INSTITUTO FLORESTAL 
JOSÉ GUILHERME DE CAMPOS - SABESP
LUIZ ANTÔNIO CALISTRO - ROTARY CLUB DE AVARÉ
LUIZ CARLOS WAGNER - POLICIA MILITAR
SERGIO RICARDO DOS SANTOS - POLICIA MILITAR

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município AVARÉ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os 2 Agentes Censitários Municipais: Deise e Ismael e os 13 Agentes Censitários Supervisores contratados e que atuarão nos 2 Postos
do município de Avaré.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Aproveitamos para agradecer ao representante do Rotary que intermediou a cessão do Posto de Coleta na Diretoria de Ensino e do Instituto Florestal que
cedeu o espaço do Posto no Horto.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado o folder e alguns conceitos, assim como a importância da Base Territorial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas já haviam sido apresentados na reunião que tratamos desse assunto, através das nossas vias atualizadas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes, jornais, rádio. Estaremos intensificando a divulgação.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradeçemos Hideyo Aoki pela cessão do Posto de Coleta do Horto, que conta com ótimas instalações. O Posto da Diretoria de Ensino também está muito
bem localizado, além de ser amplo e com ótima estrutura.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi requisitado ao IBGE, telefone para o Posto da Diretoria de Ensino, uma vez que pelo fato de ser um serviço terceirizado, existe um limite de ramais
disponibilizados. Está sendo analisada a possibilidade de extensão no Posto do Horto.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Os conceitos, metodologia e objetivos da Pré-coleta foram apresentados, enfatizando a atulaização dos mapas e o cadastro de endereços que servirá de
base para o trabalho dos recenseadores.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi explicado o objetivo do Projeto Vamos Contar no sentido de conscientizar as crianças e jovens da importância do Censo Demográfico. O representante
da Câmara Municipal colocou a Casa de Leis à disposição para divulgação do Censo e uso da palavra. Os represenantes da Polícia Militar se colocaram à
disposição para colaborarem no que for necessário. O representante da SABESP disse que estará disponibilizando informações solicitadas para subsidiar o
levantamento, como número de ligações de água, entre outras, basta apenas mandarmos um e-mail com a solicitação.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EDR de Avaré;
Secretaria Municipal da Saúde;
Secretaria Municipal da Agricultura;
Sindicato Rural.

Participantes do IBGE: 
Carlos Alberto da Silva - Coordenador de Área do Censo 2010.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


